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Processo nº. 23000.018375/2024-15 
 

ESCLARECIMENTO 10 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90006/2025 

 
 
PERGUNTA N°1: “Conforme disposto no item 5.5.1, "os uniformes deverão ser entregues 

completos no início da execução do contrato. A CONTRATADA deverá realizar a substituição 

de um conjunto completo de uniformes a cada seis meses, bem como sempre que, no prazo 

máximo de 48 (quarenta e oito) horas após notificação formal da CONTRATANTE, forem 

constatadas condições inadequadas de apresentação." Diante disso, solicito esclarecimento 

sobre a composição do conjunto completo: quantas peças, por item, integram esse 

conjunto?” 

 

PERGUNTA N°2: “De acordo com a cláusula de Continuidade prevista na CCT. Poderia 

disponibilizar a quantidade de postos que são optantes pelo Auxílio Creche? Essa informação 

é relevante para a elaboração da proposta.” 

 

Resposta 1: “As informações constam no item 5.6 do TR e item 7 do ETP: 

ITEM 5.6 do TR 
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Item 7 do ETP 
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Como o Compras.Gov não aceita tabela, o teor completo do esclarecimento será publicado, 

também, no Portal do MEC.” 

 

Resposta 2: “Essa informação, por envolver dados pessoais sensíveis, pode ser tratada 

internamente entre a empresa atual e a vencedora do certame na fase de transição 

contratual.” 

 

 

Brasília, 09 de julho de 2025. 

 

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA 
Pregoeiro 


